
ATA DA VIGÉSIMA SETIMA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SETIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAPIUNA-CEARÁ.

Às dezessete horas (17h)) do dia catorze (14) do mês de agosto de dois mil e vinte e
cinco (2025), realizou-se a Sessão Ordinária, no Plenário Antônio Félix de Sousa, no
prédio da Câmara Municipal de Itapiúna, com sede na Rua São Francisco, 50, Altos,
Centro — Itapiúna — Ceará. Presidida pelo vereador Coriolano Barjonas Bezerra Lopes
e Secretariada pelo vereador Francisco Helano Matos Germano. Feita a chamada
verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Antônio Erasmo Barbosa de Castro,
Bruno de Freitas Bezerra, Francisco Flávio Lima de Oliveira, Francisco Rodrigues de
Matos, lara Mara Carlos Barros, José Airton Gomes de Oliveira, Osmar de Holanda
Teixeira Filho, Paulo Roberto Soares e Rene Ribeiro. Pequeno Expediente: constou
da leitura das seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo Nº 20/2025 — de 12 de
agosto de 2025 - Concede o Título de Cidadão Itapiunense ao Senhor Luís Glauber
Araújo Martins Filho e dá outras providências — de autoria do vereador José Airton
Gomes de Oliveira. Requerimento nº 046/2025 — de 12 de agosto de 2025 — Ementa:
Solicita ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal de Itapiúna, através da secretaria
competente, sejam implantados pontos fixos de disponibilização de comidas (ração) e
bebidas (água) para cães e gatos na sede do município e nos distritos — de autoria do
vereador Coriolano Barjonas Bezerra Lopes. Grande Expediente: falaram pela ordem
os seguintes vereadores: FRANCISCO RODRIGUES DE MATOS cumprimenta todos
os presentes e ouvintes. Menciona que esteve visitando a comunidade de Cajuais e lá
viu que a máquina tinha feito a estrada até o Onofre e tem um trecho depois do açude
do Onofre até o pé da ladeira ele é muito ruim, é cheio de pedra, não vai pedir ao
Secretário de Obras porque não adianta, vai pedir diretamente ao Prefeito que faça um
abaulamento, tem certeza que a comunidade vai agradecer muito, Cajuais é uma região
muito movimentada, produtiva, merece que a Prefeitura faça esse conserto. Pede
também ao Prefeito que lembre o Governador com relação a estrada de Palmatória que
terminaria a estrada, já está com mais de 3 meses e a gente não vê um movimento com
relação a esse assunto, daqui a pouco chega o final do ano, depois o inverno, depois a
política, o tempo passa rápido, além do restante que falta para terminar a estrada está
cheia de buraco. Pede aos colegas vereadores que votem no requerimento de sua
autoria que está entrando hoje nessa Casa para construir uma Capelinha no cemitério
de Palmatória, é um pedido também da população, é um sonho desde a gestão
passada, já tinha um requerimento aqui também e não foi atendido, pode ser que agora
dê certo. IARA MARA CARLOS BARROS cumprimenta todos os presentes e ouvintes.
Fala dos desvios de função que tem ocorrido nos setores do nosso município,
principalmente no setor da educação que diz respeito aos professores de apoio e aos
monitores, tem recebido muitas reclamações, muitas reivindicações de pessoas que
passaram na seletiva, mas que não foram chamadas e que estão apontando pessoas
que estão assumindo o cargo de professor de apoio sem ter a mínima qualificação,
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treinamento e nem experiência para o referido cargo, assim como também de
professores que estão assumindo na sala de aula sem ter a qualificação necessária, já
relatou aqui no início do ano, mas o problema persiste, esperávamos o processo
seletivo finalizar para tudo voltar acontecer corretamente, mas não é isso que está
acontecendo, deixa sua reivindicação e seu repúdio a essa falta de organização, a essa
falta de atenção com a educação do nosso município. Ordem do Dia: foram colocadas
em votação as seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo Nº 20/2025 — de 12
de agosto de 2025 - Concede o Título de Cidadão Itapiunense ao Senhor Luís Glauber
Araújo Martins Filho e dá outras providências — de autoria do vereador José Airton
Gomes de Oliveira. Projeto de Decreto Legislativo APROVADO por UNANIMIDADE.
Requerimento Nº 044/2025 — de 05 de agosto de 2025 — Solicita a construção de uma
capela no cemitério do distrito de Palmatória — de autoria do vereador Francisco
Rodrigues de Matos. Requerimento APROVADO por UNANIMIDADE. Requerimento
Nº 045/2025 — de 05 de agosto de 2025 — Ementa: Solicita em caráter de urgência
medidas de segurança viária com a implantação de lombadas (redutores de velocidade)
no trecho da rua Francisco Ferreira de Castro, Centro de Itapiúna. de autoria da
vereadora lara Mara Carlos Barros. Requerimento APROVADO por UNANIMIDADE. E
não havendo nada mais a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos e eu Primeiro
Secretário lavrei a presente Ata que será assinada por mim e demais vereadores
presentes. Sala das Sessões aos (14) catorze dias do mês de agosto de (2025) dois
mil e vinte e cinco.
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